INSPECTIELIJST

Doc. 10
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS LEIDEN
Straatnaam ALBINUSDREEF
Huishummer 2
Postcode 2333 ZA
Woonplaats LEIDEN
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails
Datum bezoek 03-05-2011
Nummer controleur ]
Begintijd 10:00
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielijst
Lijst RDNT1104 Inspectie deakundige
Geldig vanaf 01-01-2011
Dierproeven
Vraag 1 Is er gprake van een actie?

Antwoord Nee

Toelichting || NN

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?
Antwoord ~ Artikel 12

Vraag 3 Voldoet de perscon aan die deskundigheid?
Antwoord Ja

Vraag 4 Is de persocon bekwaam?
Antwoord Niet geconstateerd

11600 ACADEMISCE ZIEKENHUIS RDNT1104 Inspectie deskundige 03-mei-2011 Blz.1




INSPECTIELIJST

Doc. 19
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 11600 ACADEMISCH ZIEKENEUIS LEIDEN
Straatnaam ALBINUSDREEF
Huisnummer 2
Postcode 2333 zZA
Woonplaats LEIDEN
Contactpersoon

Functie contactpersoon

Hoofdcategorie veterinaire locatie

Locatiecategorie dierproefvergunninghouder

Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 03-05-2011

Nummer controleur

Begintijd 10:00

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst RDNT1104 Inspectie deskundige
Geldig vanaf 01-01-2011

Dierproeven

Vraag 1 Is er sprake van een actie?

Antwoord Nee

Toelichting [

Welke deskundigheid wordt geclaimd?
Artikel 9

Vraag 2
Antwoord

Vraag 3
Antwoord Ja

Vraag 4
Antwoord

Is de persoon bekwaam?
Niet geconstateerd

11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS

Voldoet de persoon aan die deskundigheid?

RDNT1104 Inspectie deskundige

03-mei-2011

Blz.1



INSPECTIELUST

Doc. 28
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS LEIDEN
Straatnaam ALBINUSDREEF
Huisnummer 2
Postcode 2333 ZA
Woonplaats LEIDEN
Contactpersoon

Functie contactpersoon

Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 03-05-2011

Nummer controleur

Begintijd 10:00

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst RDNT1104 Inspectie deskundige
Geldig vanaf 01-01-2011

Dierproeven

Vraag 1 Is er sprake van een actie?

Antwoord Nee

Toelichting |

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?

Antwoord Artikel 9

Vraag 3 Voldoet de persoon aan die deskundigheid?

Antwoord Ja

Vraag 4 Is de persoon bekwaam?
Antwoord Niet geconstateerd

11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS

RDNT1104 Inspectie deskundige

03-mei-2011

Blz.1




INSPECTIELIJST

Doc. 46
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS LEIDEN
Straatnaam ALBINUSDREEF
Huisnummer 2
Postcode 2333 ZA
Woonplaats LEIDEN
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails
Datum bezoek 03-05-2011
Nummer controleur | ]
Begintijd 10:00
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielijst
Lijst RDNT1105 Inspectie regeling
huisvesting
Geldig vanaf 01-01-2011
Rgl. huisv. dvb / verz dpr
Vraag 1 Inspectiebezoek aangekondigd?
Antwoord Nee
Toelichting  PDC afdeling i}
Vraag 2 Buitenverblijven:
Antwoord NVT
Vraag 3 Stal of dierverblijven:
Antwoord Voldoet
Vraag 4 Hygiéne en reinheid:

Antwoord Voldoet
Toelichting  Alle IVC-bakken zijn schoon tot (een klein aantal) voldoende schoon: de laatste zijn tegen de verschoningsbeurt aan.

Vraag 5 Groeps- of individuele huisvesting:
Antwoord Voldoet

Toelichting  In de Fok soms een dier tijdelijk individueel.
Vraag 6 Diersoort specifieke huisvesting:
Antwoord Voldoet

Vraag 7 Draadkooien of Draadroosterbodems:
Antwoord Voldoet

Vraag 8 Verzorging der dieren:
Antwoord Voldoet

Vraag 9 RKooiverrijking en nestmateriaal:
Antwoord Voldoet

Vraag 10 Dag- of logboek:
Antwoord Voldoet

Vraag 11 Toegestane ingrepen ter identificatie:
Antwoord Voldoet

11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS RDNT1105 Inspectie regeling 03-mei-2011 Blz.1




Vraag 12
Antwoord

Vraag 13
Antwoord

Vraag 14
Antwoord

Vraag 15
Antwoord

Vraag 16
Antwoord
Toelichting

Vraag 17
Antwoord

Vraag 18
Antwoord

Vraag 19
Antwoord

Vraag 20
Antwoord

Vraag 21
Antwoord

Vraag 22
Antwoord

Vraag 23
Antwoord

Vraag 24
Antwoord
Toelichting

11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS

INSPECTIELIJST (vervolg)

Kooilabeling:
Voldoet

Drinkwater ( systemen ):
Voldoet

Opalag voeders en materialen:
Voldoet

Temparatuur dierverblijven:
Voldoet

Relatieve vochtigheid dierverblijven:
Geringe afwijking
Soms net onder de 40% LV.

Lichtintensiteit dierverblijven:
Voldoet

Ventilatie dierverblijven:
Voldoet

Sterke geluidsprikkels dierverblijven:
Voldoet

Alarmsystemen dierverblijven:
Niet geconstateerd

Transport proefdieren:
Niet geconstateerd

Euthanasie proefdieren:
Niet geconstateerd

Algemene indruk:
Voldoet

Zijn er nog andere bevindingen?
Ja

In de dierkamers zijn de werkprotocallen via de mobiele laptop beschikbaar voor de art. 9 en 12.

De art.14 vergelijkt de inhoud van de werkprotocollen met de DEC-protocollen.

De DEC-protocollen zijn op stal niet aanwezig; de werkprotocolien bevatten alle info die nodig is bij de dieren.

RDNT1105 Inspectie regeling

03-mei-2011

Blz.2




INSPECTIELIJST

Doc. 80
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie
Straatnaam
Huisnummer
Postcode
Woonplaats
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails
Datum bezoek 03-05-2011
Nummer controleur |
Begintijd 11:00
Bezoekreden VT dierproceven
Inspectielijst
Lijst RDNT1107 Dierproef OZP
Geldig vanaf 01-01-2011
Dierproeven
Vraag 1 Was het bezoek aangekondigd?

Antwoord Nee

Vraag 2 Is er een kenmerk van het ozp?
Antwoord  Ja
Toelichting DECnr, 10196

Vraag 3 Is er een werkprotocol?

Antwoord Ja

Toelichting DECnr. 10196

Vraag 4 Is de diersoort conform het OZP?
Antwoord Voldoet

Vraag 5 Is het aantal dieren conform het onderzoeksplan?
Antwoord Voldoet

Vraag 6 Klopt de artikel 9 functionaris in de praktijk?
Antwoord Voldoet

Vraag 7 Is de herkomst van de proefdieren conform onderzoeksplan?
Antwoord Voldoet

Vraag 8 Is het evt aanwezige werkprotocol conform ozp?
Antwoord Voldoet

Vraag 9 Is de behandeling conform ozp?
Antwoord Voldoet

Vraag 10 Is de verzorging conform ozp?
Antwoord Voldoet

Vraag 11 1s de huisvesting conform ozp?
Antwoord Voldoet

11604 D RDNT1107 Dierproef OZP

03-mei-2011 Blz.1



Vraag 12
Antwoord

Vraag 13
Antwoord

Vraag 14
Antwoord

Vraag 15
Antwoord

Vraag 16
Antwoord

Vraag 17
Antwoord

Vraag 18
Antwoord

Vraag 19
Antwoord

Vraag 20
Antwoord

Vraag 21
Antwoord

Vraag 22
Antwoord

INSPECTIELIJST (vervolg)

Klopt de artikel 12 functionaris in de praktijk?

Voldoet

Is de aard van de ingreep conform ozp?

Voldoet

Is de frequentie van de ingreep conform ozp?

Voldoet

Is de duur van de ingrepen conform ozp?

Voldoet

Is de mate van ongerief conform ozp?

Voldoet

Is een methode ter vermijding van ongerief conform ozp?

Voldoet

I8 eerder gebruik van het dier conform ozp?

Voldoet

Zijn de humane eindpunten toegepast conform ozp?

NVT

Is de bestemming van het dier na de proef conform ozp?

Voldoet

Wat is uw algemene indruk?
Voldoet

Zijn er nog andere bevindingen?
Nee

11604 |

RDNT1107 Dierproef OZP

03-mei-2011

Blz.2



INSPECTIELIJST

Doc. 4
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS LEIDEN
Straatnaam ALBINUSDREEF
Huisnummer 2
Postcode 2333 zA
Woonplaats LEIDEN
Contactpersoon

Functie contactpersoon

Hoofdcategorie veterinaire locatie

Locatiecategorie dierproefvergunninghouder

Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 19-08-2011

Nummer controleur

Begintijd 10:00

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst RDNT1103 Handelingen werklocatie

Geldig vanaf 01-01-2011

Handelingen op werklocatie

Vraag 1 Inspectiebezoek aangekondigd?

Antwoord Ja

Vraag 2 Is er een werkprotocol of voldoende gedetailleerd ozp aanwezig?

Antwoord Niet geconstateerd
Toelichting  Het betrof een buikoperatie waarbij een aorta-aneurisma werd opgewekt. De onderzoeker was geoefend in deze

operatie.
Vraag 3 Welke diersocort betreft het?
Antwoord 1
Vraag 4 Bevoegdheid behandelaar (art. 9 en 12)?

Antwoord Voldoet

Vraag 5 Wat voor handelingen?
Antwoord Operatie
Toelichting  Buikoperatie waarbij een aorta-aneurisma werd opgewekt.

Vraag 6 Bekwaamheid in handelingen?
Antwoord Voldoet

Vraag 7 Hygiéne behandelruimte?
Antwoord Voldoet

Vraag 8 Ageptiek handelingen dieren?
Antwoord Geringe afwijking
Toelichting  Er werd schoon maar niet steriel gewerkt.

Vraag 9 Voldoet anesthesie?

Antwoord Voldoet

Toelichting  Na aanloopmoeilijkheden bij de start van dit experiment (OZP) is de anesthesie nu goed geregeld, en is het
anesthesieapparaat in orde.

Vraag 10 Pijnbestrijding?
Antwoord Voldoet
Toelichting  Pre-operatief wordt er gestart met pijnbestrijding.

Vraag 11 Iz het ongerief goed ingeschat?
Antwoord Voldoet

19-aug-2011 Blz.1

11600 ACADEMISCHE ZIEKENHUIS RDNT1103 Handelingen werklocatie



INSPECTIELIJST (vervolg)

Vraag 12 Zorgvuldigheid euthanasie?
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 13 Worden de handelingen aangetekend?
Antwoord Voldoet

Vraag 14 Wordt de Code of practice welzijnsbewaking nageleefd?
Antwoord Voldoet

b

Vraag 15 Andere code of practice van toepassing?
Antwoord Geen

Vraag 16 Wordt bovenstaande code juist toegepast?
Antwoord NVT

Vraag 17 Algemene indruk?
Antwoord Goed
Toelichting  Aseptiek tijdens de OK moet een aandachtspunt worden.

Vraag 18 Zijn er nog andere bevindingen?

Antwoord Ja
Toelichting  Er is een kwaliteitsdeskundige in dienst genomen om de kwaliteit in de behandelruimten op een hoger plan te tillen.

11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS RDNT1103 Handelingen werklocatie 19-aug-2011 Blz.2




Bedrijfsgegevens

INSPECTIELIJST

Doc. 8

Inspectielocatie
Straatnaam
Huisnummer
Postcode
Woonplaats
Contactpersoon

Functie contactpersoon

11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS LEIDEN
ALBINUSDREEF

2

2333 ZA

LEIDEN

Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Warem Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 19-08-2011

Nummer controleur

Begintijd 10:00

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst RDNT1104 Inapectie deskundige
Geldig vanaf 01-01-2011

Dierproeven

Vraag 1 Is er sprake van een actie?

Antwoord Ja

Toelichting [N

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?

Antwoord Artikel 9

Vraag 3 Voldoet de persoon aan die deskundigheid?

Antwoord Ja

Vraag 4 Is de persoon bekwaam?

Antwoord Ja

11600 ACADEMISCH ZIEKENEUIS

RDNT1104 Inspectie deskundige

19-aug-2011

Blz.1



INSPECTIELIJST

Doc. 59
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS LEIDEN
Straatnaam ALBINUSDREEF
Huisnummer 2
Postcode 2333 2zA
Woonplaats LEIDEN
Contactpersoon

Functie contactpersoon

Hoofdcategorie veterinaire locatie

Locatiecategorie dierproefvergunninghouder

Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regic Noordwest

Bezoekdetails

Datum bezoek 19-08-2011

Nummer controleur

Begintijd 10:00

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst RDNT1105 Inspectie regeling
huisvesting

Geldig vanaf 01-01-2011

Rgl. huisv. dvb / verz dpr

Vraag 1
Antwoord
Toelichting

Vraag 2
Antwoord

Vraag 3
Antwoord

Vraag 4
Antwoord

Vraag §
Antwoord
Toelichting

Vraag 6
Antwoord

Vraag 7
Antwoord

Vraag 8
Antwoord

Vraag 9
Antwoord

Vraag 10
Antwoord

Vraag 11
Antwoord

11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS

Inspectiebezoek aangekondigd?

Ja
Atdeling [
Buitenverblijven:

NVT

Stal of dierverblijven:
Voldoet

Hygiéne en reinheid:
Voldoet

Groepsa- of individuele huisvesting:
Voldoet

Hamsters in groep. Een enkele blijft gedurende kortere tijd alleen achter wanneer de kooigenoten eerder opgeofferd

worden.

Diersoort specifieke huisvesting:
Voldoet

Draadkooien of Draadroosterbodems:
Voldoet

Verzorging der dieren:
Voldoet

Kooiverrijking en nestmateriaal:
Voldoet

Dag- of logboek:
Voldost

Toegestane ingrepen ter identificatie:
Voldoet

RDNT1105 Inspectie

regeling

19-aug-2011

Blz.1



Vraag 12
Antwoord
Toelichting

Vraag 13
Antwoord

Vraag 14
Antwoord

Vraag 15
Antwoord

Vraag 16
Antwoord
Toelichting

Vraag 17
Antwoord

Vraag 18
Antwoord

Vraag 19
Antwoord

Vraag 20
Antwoord

Vraag 21
Antwoord

Vraag 22
Antwoord

Vraag 23
Antwoord

Vraag 24
Antwoord
Toelichting

11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS

INSPECTIELIJST (vervolg)

Kooilabeling:
Geringe afwijking

Bij de hamsters waren een aantal dierlabels omgewisseld. De experimentlabels waren wel aan de juiste kooi bevestigd.

Drinkwater ( systemen ):
Voldoet

Opslag voeders en materialen:
Voldoet

Temparatuur dierverblijven:
Voldoet

Relatieve vochtigheid dierverblijven:
Voldoet

In de isolator liep de luchtvochtigheid tegen de bovengrens aan: waarschijnlijk te wijten aan een hoge bezettingsgraad.
De proefdierdeskundige en het afdelingshoofd houden dit scherp in de gaten: bij overschrijding van de grens moet de

bezettings van de isolator omlaag.
Lichtintensiteit dierverblijven:
Voldoet

Ventilatie dierverblijven:
Voldoet

Sterke geluidaprikkels dierverblijven:
Voldoet

Alarmsystemen dierverblijven:
Niet geconstateerd

Transport proefdieren:
Niet geconstateerd

Euthanasie proefdieren:
Niet geconstateerd

Algemene indruk:
Voldoet

2ijn er nog andere bevindingen?
Ja

De behandelinslaboratotia zijn schoon, maar niet ingericht op steriel werken. Er is een kwaliteitsdeskundige aangesteld
om hier een kwaliteitsslag te maken: AAnbreken van medicijnflesjes registreren en houdbaarheid hiervan beter in de

gaten houden.

RDNT1105 Inspectie regeling

19-aug-2011

Blz.2




INSPECTIELLIST

Bedrijfsgegevens Doc. 72
Inspectielocatie 11600 ACADEMISCH ZIERENHUIS LEIDEN
Straatnaam ALBINUSDREEF

Huisnummer 2

Postcode 2333 Za

Woonplaats LEIDEN

Contactpersoon

Functie contactpersoon

Hoofdcategorie veterinaire locatie

Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordweat
Bezoekdetails

Datum bezoek 19-08-2011

Nummer controleur | ]

Begintijd 10:00

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst RDNT1107 Dierproef OZP

Geldig vanaf 01-01-2011

Dierproeven

Vraag 1 Was het bezoek aangekondigd?

Antwoord Ja

Vraag 2 Is er een kenmerk van het ozp?
Antwoord  Ja
Toelichting DEC 09258

Vraag 3 Is er een werkprotocol?

Antwoord Nee

Toelichting  Niet aanwezig in de behandelruimte.

Vraag 4 Is de diersoort conform het OZP?
Antwoord Voldoet

Vraag 5 Is het aantal dieren conform het onderzoeksplan?
Antwoord Voldoet

Vraag 6 Klopt de artikel 8 functionaris in de praktijk?
Antwoord Voldoet

Vraag 7 Is de herkomst van de proefdieren conform onderzoeksplan?
Antwoord Voldoet

Vraag 8 Is het evt aanwezige werkprotocol conform ozp?
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 9 Is de behandeling conform ozp?
Antwoord Voldoet

Vraag 10 Is de verzorging conform ozp?
Antwoord Voldeoet

Vraag 11 Is de huisvesting conform ozp?
Antwoord Voldoet

11600 ACADEMISCE ZIEKENHUIS RDNT1107 Dierproef OZP 19-aug-2011 Blz.1




Vraag 12
Antwoord

Vraag 13
Antwoord

Vraag 14
Antwoord

Vraag 15
Antwoord

Vraag 16
Antwoord

Vraag 17
Antwoord

Vraag 18
Antwoord

Vraag 19
Antwoord

Vraag 20
Antwoord

Vraag 21
Antwoord
Toelichting

Vraag 22
Antwoord

INSPECTIELIJST (vervolg)

Klopt de artikel 12 functionaris in de praktijk?
NVT

I8 de aard van de ingreep conform ozp?
Voldoet

Is de frequentie van de ingreep conform ozp?
Voldoet

‘
Is de duur van de ingrepen conform ozp?
Voldoet

Ia de mate van ongerief conform ozp?
Voldoet

Is een methode tear vermijding van ongerief conform ozp?
Voldoet

Is eerder gebruik van het dier conform ozp?
NVT

2ijn de humane eindpunten toegepast conform ozp?
Voldoet

Is de bestemming van het dier na de proef conform ozp?
Voldoet

Wat is uw algemene indruk?

Geringe afwijking

Na de start van dit protocol kreeg de onderzoekster te maken met onverwacht hoge uitval bij de muizen postoperatief.
Aanvankelijk is zij op eigen houtje zaken in de behandeling van de dieren gaan aanpassen op zoek naar de oorzaak van
deze hogere uitval. Pas nadat zij door het aantal in het DEC-protocol toegekende muizen heen was, heeft zij om nieuwe
dieren gevraagd bij art.14 en Dec en kwam deze ommissie aan het licht.Zij heeft hiervoor een waarschuwing gekregen
van de DEC ( bij herhaling van het verrichten van handelingen waarvoor door de DEC geen positief advies gegeven is,
worden en de vergunninghouder en de inspectie op de hoogte gesteld ).

Nu loopt de proef volgens een meermaals gewijzigd protocol dat positief advies heeft van de DEC.Het probleem met de
hoge uitval is ook verholpen mede door adviezen van de art.14.

2ijn er nog andere bevindingen?
Nee

11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS RDNT1107 Dierproef OZP 19-aug-2011 Blz.2




INSPECTIELIJST

Doc. 11
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS LEIDEN
Straathaam ALBINUSDREEF
Huisnummer 2
Postcode 2333 za
Woonplaats LEIDEN
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Nederlandae Voedsel- en Warenautoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails
Datum bezoek 04-10-2013
Nummer controleur ]
Begintijd 10:00
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielijst
Lijst RDNT1304 Inspectie deskundige
Geldig vanaf 01-01-2013

Dierproeven

Vraag 1 Is er sprake van een actie?
Antwoord Nee

Toeiicnting NN

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?
Antwoord Artikel 12

Vraag 3 Voldoet de persoon aan die deskundigheid?
Antwoord Ja

Vraag 4 Is de persoon bekwaam?
Antwoord Niet geconstateerd

11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS RDNT1304 Inspectie deskundige 04-0kt-2013 Biz. 1




INSPECTIELIJST

Doc. 6
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 11600 ACADEMISCH ZIEKENEUIS LEIDEN
Straatnaam ALBINUSDREEF
Huisnummer 2
Postcode 2333 2za
Woonplaats LEIDEN
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails
Datum bezoek 02-12-2011
Nummer controleur
Begintijd 10:00
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielijst
Lijst RDNT1104 Inspectie deskundige
Geldig vanaf 01-01-2011
Dierproeven
Vraag 1 Is er sprake van een actie?

Antwoord Nee

Toelichting |GGG

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?

Antwoord Artikel 9

Vraag 3 Voldoet de persoon aan die deskundigheid?

Antwoord Ja

Vraag 4 Is de persoon bekwaam?

Antwoord Ja

11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS

RDNT1104 Inspectie deskundige

02-dec-2011

Blz.

1



INSPECTIELIJST

Doc. 45
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 11600 ACADEMISCH ZIRKENEHUIS LEIDEN
Straatnaam ALBINUSDRERF
Huisnummer 2
Postcode 2333 za
Woonplaats LEIDEN
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails
Datum bezoek 02-12-2011
Nummer controleur
Begintijd 10:00
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielijst
Lijst RDNT1105 Inspectie regeling
huisvesting
Geldig vanaf 01-01-2011

Rgl. huisv. dvb / verz dpr

Vraag 1
Antwoord
Toelichting

Vraag 2
Antwoord

Vraag 3
Antwoord

Vraag 4
Antwoord
Toelichting

Vraag 5
Antwoord
Toelichting

Vraag 6
Antwoord
Toelichting

Vraag 7
Antwoord
Taelichting

Vraag 8
Antwoord

Vraag 9
Antwoord
Toelichting

Inspectiebezoek aangekondigd?
Ja
Inspectie afdeling i

Buitenverblijven:
NVT

Stal of dierverblijven:
Voldoet

Hygiéne en reinheid:

Voldoet

De onderzoekers verschonen de kooien van hun eigen dieren: alles is voldoende schoon. Er is niet na te gaan wanneer
een kooi voor het laatst verschoond is.

Groeps- of individuele huisvesting:

Geringe afwijking

In principe worden en zijn alle dieren in groep gehuisvest. Fokmannen zitten individueel i.v.m. risici op onderlinge
agressie.

DEC 08181: muis met swiffel op kop individuee! gehuisvest: dit wordt ook vermeld in het DEC-protocol, positief

DEC-advies.
DEC 09146: muis na operatie in halsgebied individuee! gehuisvest: is niet vermeld in het DEC-protocol: Actie van de

Proefdierdeskundige.
DEC 1187: Rat met gemedicineerd water individueel gehuisvest. Staat ook vermeld in het DEC-protocol.

Diersoort specifieke huisvesting:
Veoldoet
Huisvesting in IVC-kooien.

Draadkoocien of Draadroosterbodems:
Voldoet
Strooisel op de bodem van de bakken.

Verzorging der dieren:
Voldoet

Rooiverrijking en nestmateriaal:
Voldoet
Tissues en kokertjes.
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INSPECTIELIJST (vervolg)

Vraag 10 Dag- of logboek:
Antwoord Voldoet
Toelichting  Het welzijn van de dieren, voeren en watergift worden (dagelijks) aangetekend.Het verschonen van de bakken niet.

Vraag 11 Toegastane ingrepen ter identificatie:
Antwoord Voldoet

Vraag 12 RKooilabeling:
Antwoord Voldoet

Vraag 13 Drinkwater ( systemen ):
Antwoord Voldoet

Vraag 14 Opslag voeders en materialen:
Antwoord Voldoet

Vraag 15 Temparatuur dierverblijven:
Antwoord Voldoet

Vraag 16 Relatieve vochtigheid dierverblijven:
Antwoord ~ Veldoet

Vraag 17 Lichtintensiteit dierverblijven:
Antwoord Voldoet

Vraag 18 Ventilatie dierverblijven:
Antwoord ~ Voldoet

Vraag 19 Sterke geluidsprikkels dierverblijven:
Antwoord Voldoet

Vraag 20 Alarmsystemen dierverblijven:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 21 Transport proefdieren:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 22 Euthanasie proefdieren:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 23 Algemene indruk:
Antwoord Voldoet

Vraag 24 Zijn er nog andere bevindingen?
Antwoord Nee
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